o He BrImostHAA AeiicTBHIA, ompeeauTe 3HAK YHCIA:

a) (-6)?<0;
6) (—1)*>0;
B)(-6,5)°  0;

r) [11]5 0;
3
4
n) [E) 0;
7

o SanuiinTe B BHe CTENEHH WK IPOH3BeeHN A creneHeii:

8)2:2-2:2-2

o SanonauTe TaGAMIY:

OcHoBanue . 2 ¢ 4 » k=1
2 22 23
a a’
(b+e) (b+e)

o I'Ipe.qc*ranb're B BH/JIE CTEI€EHH C JaHHBIM OCHOBAHHEM a:

a)a=2uncna: 2=2' 8= o 2= 3

6) a = 0,1 yucna: 0,1= ;0,001 = g
e) (—2)1°- (-3 0; 1 1 1
%) (—4)2 - 87 0; B)a = _E YHCJIAa: Z = 3 6_4 = g
3) G147 -b7 oo 0 r)a = —3 auciua: 81 = g =27 = _f
n) (-2)!7- (-8 - 2° o

o Haiiguare:

a) cymmy kBaaparos uucex 0,3 u 0,7

128 = ;
0,000001=  ;
1
32
9= ;

.
»

6) kBagpaT cCyMMEI uncen 6,4 u —4, 9

o 3anuimnTe B BHJle CTeNeH: YKuea:

a) 1000000= )64 = ;

6) (-3)(-3)*(=3)" (-3)

6) 32 = : r)125= 2

: B —

B)(-4) (-4) (-4 -7 N D= (4P 1%

aanE

o VopocTHTe BEIpaXKeHUE:

a)a-a-aa*a‘a=

O)(x+yx+ylx+y)=

o CoemHNTE CTPEIKAMHE PABHEIE BBIPAIKEHUA:

Bim-m m-m-m-*2-2-2:2-2-2=
rNkk..k=

(2,5-1,8)° (—56)%

(-728,5) (21-58,5)*

-56* —-728,5°

r)122:2=

6) 52— 15=

m)(5-3)y=

B) 142+ 6=

e) 8- 5=

(-53,5 + 21)* (-1,8 + 2,5)

o Hajiaure 3HAUCHHA CTeNeHeit:
a)20=__ r)—(-3)'=
6)9%=__ 3 R) (-2)F =
- B)(=3)y'=




